



西塘古镇

毕业季，盘点适合学生毕业旅行的地方

诗和远方是很多人一直向往的，又到了一年的毕业季，我们读够了万卷书，现在是时候行万里路了。给大家推荐九个适合学生党旅行的地方，就让我们一同去旅行，在青春的记忆中写下彼此的名字。

鼓浪屿是位于福建省厦门市的一个小岛，与厦门市只隔一条宽600米的鹭江。鼓浪屿是世界著名的岛屿之一，由于宜人的风景而备受外来游客的喜爱，被大家称为厦门的一张名片。这里有着舒适的悠闲气息，是众多文艺青年的旅行打卡地。

鼓浪屿并不大，在环岛路上与好友租几辆自行车，或是在海边漫步，细品美味的海鲜，还有麻糍、黄金肉松、沙茶面、海蛎煎、面线糊等，或许你也会因为美食而对鼓浪屿念念不忘。

桂林山水甲天下，阳朔山水甲桂林，和小伙伴们一起在



庐山

水波荡漾、山雾缭绕的江水中乘着竹筏，犹如置身于百里画廊之中。

折磨了我们“朗读并背诵全文”的《桃花源记》就在这里，阳朔的世外桃源景区就是根据晋代陶渊明所著的《桃花源记》中描绘的意境，结合当地的田园山水风光开发建设的首批国

家AAAAA景区，芳草鲜美，落英缤纷，充满诗情画意。

“天苍苍，野茫茫。风吹草低见牛羊。”呼伦贝尔大草原是世界四大草原之一，每年的6-8月是最美的时节，这里也被称为世上最好的草原。看一场难得的“太阳雨”，饮一杯天然纯酸奶，“让我们红尘作伴，活得

潇潇洒洒，策马奔腾，共享人间繁华。”

“成都，带不走的，只有你。”经历了毕业的疲惫，在成都的街头走一走，最诱人的还是那数不尽的美食，火锅、川菜、小吃每一样都是不容错过的。和三五好友一道，去满足自己的味蕾。

“敦，大也；煌，盛也。”敦煌的历史古老而久远，千年历史孕育出文化底蕴极高的城市，在世界上现存规模最大、内容最丰富的佛教艺术地莫高窟，净化自己的心灵，在鸣沙山·月牙泉，感受“山泉共处，沙水共生”的自然奇观。

“不识庐山真面目，只缘身在此山中。”庐山的地貌景观较为奇特，依次由断块山构造地貌景观、冰蚀地貌景观、流水地貌景观叠加而成。山体险峻雄伟，巍峨挺拔，急湍而下的瀑布壮观秀丽。这里也是绝佳的避暑胜地，和最要好的同窗好友，

一同慢慢享受。

“面朝大海，春暖花开。”青岛是一座梦幻般的城市，蓝天、白云、红瓦、绿荫、细浪、帆船，一处处美妙的点滴构成一幅绝美风景画，金沙滩、崂山风景区是必不可少的，同样，青岛也是一座历史文化名城，去书本中了解过的名人故居感受一番，纪念一次难忘的青春。

“一生痴绝处，无梦到徽州。”到如诗如画的安徽宏村，小镇山明水秀，建筑精美典雅，这里常有画家在此写生创作，在长满青苔的小路上散步，不经意间，你也许会成为别人眼里最美的那道风景。

“小桥流水人家”的西塘古镇，环境幽雅恬静，生活体验如同天堂一般，撑着油纸伞，在2000多米长的烟雨长廊走走，倾听珍惜古树讲述岁月的故事。尝尝西塘炒青豆、老鸭汤，再来一杯黄酒，感受不一样的西塘风情。

傲骨清风篆书美

宁静致远廉洁心

花苑中竖立人物”的王佳斌先生现场授课。

王佳斌向大家讲解小篆的由来，自春秋战国时代的秦国文字逐渐演变讲起，引经据典引导会员们走进小篆的历史长

河，感受小篆之美。

活动现场，王佳斌给大家展示了自己的篆书作品，把画弧技法、搭接笔技法以及笔顺的特点一一给大家做了详细的讲解，并教给大家

书写篆体“廉”字，让廉政文化搭载着“小篆之美”润泽人心。

小篆之美，美在其法度，其格调，其笔墨气韵，其超然飘逸的内在情怀。正如王佳斌老先

生所说，小篆的美，感染了研习者和观赏者拥抱“拘泥形式、端着架子、不肯低头”的清风傲骨，也教会大家追寻“清新淡泊、宁静致远、和风日丽”的人文品格。

钻石心 红芳尊

红芳尊SOD干红葡萄酒

SOD红芳尊红酒 富含活的SOD

SOD是什么? Baidu 百度 SOD 百度一下 联系电话: 0531-84556789